

3个儿女均患有先天性疾病,13年来,面对家庭不幸,他笑对人生。在单位,他坚守岗位、尽职尽责——

赵晓阳:责任和担当就是爱的化身

在残障的儿子面前,他默默地履行着一个父亲的责任,成为儿子生活中的双腿。

在不幸的家庭里,他勇敢地挑起一家之主的责任,成为全家人的“脊梁”、生活的靠山。

在平凡的岗位上,他脚踏实地地履行着一个工作人员的责任,成了领导好评、同事称赞的好同志。

他就是赵晓阳,郟县人民政府应急办一名普通职员。13年来,面对家庭不幸,他笑对人生;面对3个患有先天性疾病的儿女给家庭带来的难以想象的艰难,他毅然坚守岗位、尽职尽责。

“人生在世,都应该有责任、有担当。责任和担当就是爱的化身。无论是在工作上或是在家庭里,只要有了爱,责任和担当就有了无穷动力,人便处处充满阳光。”11月5日,赵晓阳说。

屋漏偏逢连阴雨

2003年,26岁的赵晓阳和高中同学赵晓军喜结连理。第二年,他们喜得贵子,取名赵家康。儿子的到来在给这个小家庭带来“眨眼间”的喜悦之后,便是一场持久的乃至今后还要为之继续付出的噩运。

小家康出生不久,赵晓阳发现,孩子胳膊伸不开,四肢有点短小,头偏大。孩子4个月时,赵晓阳夫妇抱着孩子到省妇幼保健院检查,最终确诊是罕见的先天性软骨发育不全。脑科专家说:“这孩子的病属基因突变,无生命危险,但会有很多并发症,目前全世界都无药根治。”

噩耗犹如“紧箍咒”死死地套在这对小夫妻头上。随后的日子里,为给孩子治病,减少孩子痛苦,夫妻俩抱着无望中的希望,去郑州、到上海、进北京,不停地

奔波。

随着家康年龄增长,赵晓阳发现,孩子的身高、行走能力远远低于同龄孩子。考虑到孩子的身体状况,赵晓阳夫妇于2015年8月生育了一对龙凤胎。然而,屋漏偏逢连阴雨,不幸再次降临到这对小夫妻面前。男婴生下来左脚翻向上方,紧贴左小腿前壁,需长期做康复治疗;女婴脖子处有一疙瘩,后诊断为肌性斜颈。两个孩子随后又被检查出患有脑瘫,智力发育迟缓。

艰难面前昂起头

赵晓阳明白,他是家里的顶梁柱,自己必须坚强,为妻子和儿女撑起一片天。如果他倒了,这个家就没了。于是,赵晓阳想方设法宽慰妻子,让妻子把心放宽点,“这难我们一定会走出去的”。

在给大儿子治疗的日子里,曾有医生建议赵晓阳夫妇放弃治疗,街坊邻居劝赵晓阳夫妇狠狠心把孩子扔了。赵晓阳说:“孩子是一条命啊,既然来到咱家,咱就得好好待他。再苦再累也要把孩子抚养成人。”

从此,赵晓阳在不影响工作的情况下,和妻子一道带着家康四处求医。为了减轻家康的病痛,他买过民间偏方药酒给孩子擦拭,买过理疗仪给孩子热敷,自学按摩技术为孩子按摩,还加入了一个“1米3的世界”QQ群,想尽一切办法减轻孩子的痛苦。

“孩子身体有缺陷,不能让他心灵上再有缺陷。”赵晓阳为了让家康和正常孩子一样受到教育,他给孩子买了很多书,给他讲励志故事,抽空背着孩子走出家门,让他和正常孩子一样享受大自然的快乐。

家康3岁时,由于腿短,右腿出现“S”形变形,走起路来十分不便。为了不耽误孩子上学,赵晓阳每天7点半前准时把孩子背到教室里,下午放学再把孩子背回家。这一背就是10多个春夏秋冬。

患有脑瘫的双胞胎孩子双满月,赵晓阳就和妻子带着两个孩子到郑州一家医院接受治疗。在两个多月的时间里,为了节省开支,他们在省城租房,自己做饭,每天抱着两个孩子往返两公里步行去医院治疗。

为了不耽误工作和更好地照顾大儿子,两个月后赵晓阳决定将双胞胎儿女转到郟县中医院做康复治疗。赵晓阳每天早晨5点40分起床,帮助大儿子穿衣服、洗漱、上厕所,然后背孩子上学,7点30分前将他送到教室。中午,赵晓阳准时带着饭菜出现在儿子的教室门口。待儿子吃完,他才离开学校。白天他送妻子和两个小孩子去县中医院治疗,晚上8点再去学校接大儿子放学,照顾他吃饭、睡觉。每天晚上回到家里,他和妻子轮番给小儿子进行按摩矫正左脚,给患有斜颈的女儿按摩脖子。深夜,再给熟睡中的大儿子按摩双腿半个小时,以减缓腿部肌肉萎缩的速度。

家康的班主任叶秋慧老师告诉记者:“家康的爸爸每天上课前准时把家康背到教室里,中午12点多把午餐送到教室,晚上晚自习下课后,他又准时等候在教室门口。学校的老师和同学们都被这如山的父爱所感动。”

岗位工作是能手

尽管医院有住院的龙凤胎儿女,家有需要照顾的大儿子,赵晓阳的工作却干得非常出色。2010年,郟县县政府成立电子政务中心,需要懂电脑的技术人员,赵晓阳被招聘进来。3年后,他被调到县府应急办工作。

县应急办的移动应急指挥平台设备购置后,赵晓阳用心钻研、勤学苦练,很快就掌握了操作使用要领,并在实践中摸索出了一套最省时的安装调试方法,不超过3分钟就能将设备安装连接好,且能正常运行。

2014年下半年,在得知全市要举办移动应急指挥平台拉练赛后,赵晓阳刻苦训练,在代表郟县应急办参加的平顶山市移动应急指挥平台野外拉练比赛中,最终获得10站比赛中7站第一名、3站第二名的优异成绩。2015年初,省政府应急办组织开展的全省小型移动应急指挥平台比武活动在郑州市举行,全省市、县两级共92支队伍参加比赛,经过激烈角逐,郟县应急办又以出色的专业水平和绝对的领先优势,取得全省第一名的好成绩,他本人也在这次活动中荣获全省一等奖。

郟县应急办主任刘俊晓说:“晓阳同志是应急办的主力干将,为人忠厚,对工作一丝不苟。有啥事只要交代给他,就可放心,他都能很好地完成任务。尽管家里有3个患病的孩子,可他从来没有因为家事耽误过工作。”

得知赵晓阳的家庭情况,郟县四大班子领导和县政府办公室的同事们很震惊,先后多次到赵晓阳家看望慰问。县政府还多次组织党员干部到赵晓阳的3个儿女开展爱心捐助。赵晓阳说:“有组织和同志们的关爱,不仅使俺有了战胜一切困难的信心和勇气,也让他今后更好地履行家庭责任,更好地干好工作有了无穷的动力。”

赵晓阳不为生活所困,负担在肩,责任在心,履职尽责,努力工作,先后荣获“平顶山市应急管理先进个人”“平顶山市市长热线工作先进个人”“郟县应急管理工作先进个人”“郟县优秀共产党员”等荣誉称号。赵晓阳,以他的铁汉柔情书写了一篇父爱如山的感人篇章,以他的履职尽责谱写了一个普通共产党员的责任和担当。

“管道的高程、轴线是否合格、管壁是否光滑、管道对接处是否有错台现象、管缝对接是否按规定要求执行,这些都是验收的重点。”在正式验收之前,市湛河治理工作指挥部工程部部长曹宝柱强调验收“挑剔”要点。

验收人员依次下到7米深的沟槽内,走进装有临时用电灯泡的管道内,看管壁、摸管缝、拿出尺子现场测量……记者在管道内看到,每节管道的内壁上都有市湛河治理工作指挥部专用的红色“合格”章,同时有工程监理负责人和施工方有关负责人的亲笔签名,下面还有管道生产厂家的名字和联系方式。曹宝柱说,这几样要素都具备的管道才是合格的,这是原材料关的验收。

“在这次验收之前,我们已检查验收过三次了。”该段工程施工方河南五建建设集团有限公司在现场的负责人罗锐说,在管道安装后,他们首先进行自检自改,之后再由监理方和市湛河治理工作指挥部技术负责人进行检查整改,然后再经由市湛河治理工作指挥部工程质量负责人、市水利工程质量安全监督站负责人、工程设计方负责人等组成的验收组进行验收。

最终,经现场检查,并结合施工过程中的高程、轴线测量数据,大家一致认为该段管道合格,认定为优质工程。

湛河治理在行动

强化督促检查 加快转型发展

湛河新建湛北干管280米管道通过验收

“管道的

11月5日下午6时,在开发二路湛河桥西侧的湛河综合治理新建湛北干管工地,市湛河治理工作指挥部的工程、技术负责人和湛河综合治理工程设计方的负责人,以及部分市人大代表和政协委员等,刚刚从地下7米深处一段280米的管道内上到地面,便纷纷发表对管道的评价。

当日,市湛河治理工作指挥部组织专家对该段管道进行验收,部分市人大代表和政协委员观摩验收。

新建湛北干管工程东起吴寨沟西至开发一路以东,起点位于吴寨沟西侧截污管南端,末端与湛北五期涵洞衔接并汇入入市第一污水处理厂,全长约4.3公里,今年2月底开工,是湛河综合治理截污工程的重要组成部分。

当日下午验收280米管道为内径1.8米的混凝土管道,单节管道长2米,这也是新建湛北干管工程首批接受验收的管道。

张延鹤成功捐献造血干细胞

本报记者 温书功 通讯员 宁建鹏

张延鹤成功捐献造血干细胞

本报记者 王民峰)11月6日上午,湛河区轻工路街道办事处工作人员张延鹤在省人民医院顺利完成造血干细胞捐献,成为我市第42例造血干细胞捐献者。

张延鹤出生于1981年,参加工作以来,爱岗敬业、乐于助人,热衷于公益事业,2010年成为一名造血干细胞志愿者。

11月6日上午,经过近3小时的采集,张延鹤顺利完成捐献,共提取造血干细胞162毫升,成为我市第42例造血干细胞捐献者。这些“生命种子”将移植到一

名与他素不相识、身患白血病的小男孩体内。

患者家属在写给张延鹤的感谢信中说:“我知道那种感激之情是无法用空洞的语言表达出来的,但还是真心地感谢您伟大的爱和无私真诚的奉献精神,是您带给了我病痛中的儿子的希望……人间有爱,以后我也会尽我所能帮助那些需要帮助的人,您是我们全家人学习的榜样。虽然我们未曾谋面,但您已是我们的恩人及亲人了,我代表我们全家再次感谢您。”

张延鹤写了一首小诗祝福这位白血病患者战胜病魔,早日康复。

鲁山县瓦屋镇24户贫困户搬新居

本报记者 常洪涛 通讯员 杨天增)“感谢党,感谢政府,给我们盖房子,让我们搬进新居。”11月4日,在鲁山县瓦屋镇土桥村移民搬迁安置点搬迁仪式上,村民李益仓喜悦之情溢于言表。

李益仓是瓦屋镇土桥村村民,无儿无女,属兜底贫困户,常年住在不足30平方米的土瓦结构房屋中,住宿做饭都在一间房

里。在土桥村,和李益仓生活困境相似的还有23户。

为彻底解决这些贫困户的后顾之忧,该镇根据相关政策,将这些兜底贫困户确定为易地搬迁对象,并根据贫困户的实际情况,帮助他们或入股光伏项目,或在草莓大棚合作务工。

在仪式现场,该县发改委向每户搬迁入住对象赠送了食用油、大米等生活用品。

我市加快推进工业绿色化改造

(上接第一版)按照节能降耗效果和投资规模的一定比例给予后补助,对未达到国家强制性标准限值的企业实施差别电价政策,倒逼企业对标提升。到2018年力争1家企业(产品)进入国家水效能效“领跑者”企业名单和节能机电产品(产品)目录、“能效之星”产品目录,2020年力争达到3-5家企业。

根据攻坚方案,我市以企业为主体,以标准引领,对标绿色工厂、园区、供应链标准,建立绿色制造评价机制,争创国家绿色设计平台和典型示范联合体,打造绿色工厂、绿色产品、绿色园

区;推动绿色示范工厂建设,到2018年争创2-3家绿色示范工厂,到2020年争创3-5家绿色示范工厂,1个绿色园区。对于创建成为绿色示范工厂、绿色园区的,给予资金奖励。

同时,我市还大力实施以支持规模以上企业按照国家鼓励发展的清洁生产技术、工艺、设备和产品导向目录自愿实施清洁生产审核,在钢铁、有色、建材、化工等行业开展重点企业强制性清洁生产审核,今年推动10家以上企业开展自愿性清洁生产审核,2020年达到40家以上,2018年基本实现钢铁、有色、建材、化工等行业重点企业强制性清洁生产审核全覆盖。

打赢环境污染防治攻坚战

强化督促检查 加快转型发展

全面防控重点清查 消除环境监管盲区

新城区集中治理“散乱污”企业

本报记者 记者 邱爽)11月6日,新城区相关负责人介绍,该区近日出重拳严厉打击18家偷生产的“散乱污”企业。

该企业在对“散乱污”日常例行巡查中发现,部分已被关停的企业存在“死灰复燃”情况。发现这一现象后,该镇党委组织人员采用现场蹲点、周边走访等方式,摸清这些企业的生产规律。在下发通知无效的情况下,11月4日,新城区组织城管执法局、制止违法占地违

法建设联席会议办公室、新城公安分局和滎阳镇的工作人员共200余人,开展了集中拆除行动。

为保证整治成效,此次集中清理行动对“散乱污”企业偷生产和已停产的场所,实行多部门通过制,对清理的每一家“散乱污”企业都按标准拆除到位,并经多部门验收通过后再进行下一家的拆除。

据统计,此次集中清理行动共拆除、取缔“散乱污”偷生产企业18家,其中制梁厂

10家、制瓦厂8家,摧毁制梁模具2000多件、制瓦模具300多件,并清理场地100余亩。

该区相关负责人表示,下一步,该区将按照网格化管理和属地管理、部门联动的原则,持续采取白天执法、夜间突击行动等多种方式检查。对于发现的“散乱污”企业,将严格按照“两断三清”的标准彻底取缔到位,通过全面防控与重点清查相结合,全力做好“散乱污”企业清零整治,消除环境监管盲区。



落实环保措施 治理扬尘隐患

11月6日,两名工人在市区建设路中段一建筑工地对老化破损的防尘网进行更换。

按照我市重污染天气橙色预警及应急减排措施要求,该项目建设单位用防尘网对工地内部裸土、物料堆等进行全面覆盖,并组织专人及时对因刮风、老化而破损的防尘网进行更换,努力消除建筑扬尘隐患。

本报记者 王尧 摄

九龙街道网格化管理助推平安建设

“这都是街道综治办史红旭主任在九龙平安建设工作微信群发的通知,我接到后立刻就通知下去了。”九龙街道北关社区综治站站长常新科表示,每次接到街道平安建设通知后,他都第一时间将信息通过北关社区平安建设工作群,通知辖区网格化管理负责人。

北关社区划分为13个辖区单位,细分为26个楼院长、52个网格员。社区为所有网格员配备了治安巡逻红袖标。每逢

辖区发生情况,网格员都及时上报,并发挥了相应的作用。今年8月,北关社区第二辖区一老旧小区发生火灾,网格员李艳红第一时间报警并上报社区综治站。

该街道在村(社区)组建以村干部为主的群众诉求纠纷调处工作小组,形成街道群众诉求纠纷调处中心、村级群众诉求纠纷调处工作小组三级矛盾纠纷排查调处机制,完善了矛盾纠纷定期排查和调处制度,建立了辖区矛盾纠纷排查调处及社会

稳定形势分析研判制度。街道每半个月排查一次,村、社区每周排查一次,重大节日、敏感日期重点排查,对排查出的问题按照“分级负责、归口办理”的原则,就地化解的就地化解,不能就地化解的实行领导包案制,分解责任,落实到人,限期解决。



注销公告

叶县金旭家庭农场(注册号:410222000012829)向企业登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告

叶县金旭家庭农场
2017年11月7日

注销公告

平顶山市建军商贸有限公司(统一社会信用代码91410402MA3X4FWX9Q)向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告

平顶山市建军商贸有限公司
2017年11月7日

拍卖公告

受有关单位的委托,我公司定于2017年11月14日上午10时在我公司拍卖厅公开拍卖:位于叶县聚鑫源农贸市场部分封闭性摊位租赁权,标的详细资料请在报名前到我公司获取。有意竞买者,请携带保证金及有效证件到我公司办理竞买手续(保证金以实际到账为准)。若竞买不成功,保证金无息如数退还。

展示时间、地点:2017年11月10日~11日、标的物所在地

报名时间:2017年11月12日9时至17时止
联系电话:0375-3699666
13939958605
公司地址:平顶山市光明路与湛北路交叉西口150米
工商监督电话:0375-2832661

河南博诚拍卖有限公司
2017年11月7日

关于中止鲁土网挂[2017]04号挂牌出让公告的说明

因政府原因,现决定中止鲁土网挂[2017]04号挂牌出让公告,恢复时间另行通知。

鲁山县国土资源局
2017年11月6日

不动产首次登记公告

经初步审定,我机构拟对下列不动产权利予以首次登记,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第十七条的规定,现予以公告。如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内(2017年11月27日之前)将异议书面材料送达指定机构。逾期无人提出异议或者异议不成立的,我机构将予以登记。

异议书面材料送达地址:平顶山市高新区女贞街西段国土资源局
联系方式:0375-3987596

序号	权利人	不动产类型	不动产坐落	不动产单元号	不动产面积	用途	备注
1	平顶山同信环保科技有限公司	出让	神马大道东段北侧,神马路东侧	410422104217G/B00009	19907 m ²	工业	宗地(A1-04)
2	平顶山同信环保科技有限公司	出让	神马大道东段北侧,神马路东侧	410422104217G/B00010	22864 m ²	工业	宗地(A1-05)

平顶山市不动产登记中心
2017年11月7日